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Pressenyt fra ITD

Padborg den 2. december 2009

FDE Fonden etableret

Pr. 1. november 2009 er den nye FDE Fonden etableret. 

FDE Fonden blev stiftet af foreningen International Transport Danmark (ITD) på organisationens generalforsamling i foråret 2009 med en grundkapital på 30 mio. kr. 

FDE Fondens primære formål er at yde økonomisk støtte, igangsætte og deltage i pro​jekter, aktiviteter og initiativer, der har relation til og/eller er til gavn for transport- og logistikbranchen. Fonden kan herudover også anvende sine mid​ler til uddeling til rent sociale formål relateret til transport- og logistikbranchen. 

Fondens bestyrelse har på sit første møde konstitueret sig som følger:

Formand:

Jens I. Petersen, adm. direktør for ITD og FDE, Padborg

Øvrig bestyrelse: 
Mogens Therkelsen, formand for ITD, Padborg

Gert Jakobsen, næstformand for ITD, Hornslet

Sven Buhrkall, direktør, Rødding

Anders Hjulmand, advokat, Aalborg

Jørgen Jacobsen, statsaut. revisor, Sønderborg (fra 1.1.2010)
Tove Sommer Juhl, direktør, Kollund

Formand Jens I. Petersen udtaler: ”Vi har fået sammensat en meget alsidig og kvalificeret bestyrelse, hvor alle har et stort kendskab til og erfaring med transportbranchen på hver deres område. Jeg er sikker på, at bestyrelsen har den optimale sammensætning for at kunne leve op til fondens formål og glæder mig til samarbejdet.”

Det første år i fondens levetid skal bruges til at skabe et afkast af grundkapitalen. Først derefter vil fonden kunne foretage de første uddelinger af midler til relevante formål.

Mere information: 
Adm. dir. Jens I. Petersen – jip@itd.dk – tlf. 74 67 12 33
Foreningen International Transport Danmark (ITD) er forening for ca. 425 danske virksomheder, der primært beskæftiger sig med international vejgodstransport. ITD har hovedsæde i Padborg og beskæftiger sammen med datterselskabet FDE A/S i alt ca. 150 medarbejdere.
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